合力防范未成年人短视频沉迷

杨玉龙

晚报观察

如今,面对沉迷于看短视频的青少年和孩童,不少家长都表示担忧。像一些五六岁的孩童张口闭口"老铁""老六""大聪明""拴Q"等网络用语,当中不少人更是被平台的算法"带"进各类网络游戏和游戏视频的"炸"

(据6月19日《沧州晚报》10版)

孩子沉迷刷短视频,成瘾容

易戒瘾很难。未成年人过度沉迷 刷短视频,可能导致与现实世界 脱节,从而影响其身心健康。据 了解,青少年近半年内的上网率 达99.9%,显著高于73%的全国 互联网普及率。其中,除了玩游戏、上网课,刷短视频也是未成 年人上网的主要内容。

未成年人沉迷刷短视频的 主要原因是在同伴关系中没有 感受到支持或者温暖等,而刷短 视频在一定程度上弥补了这种 空缺。还有一些孩子是由于意志 力不强,所以沉迷于刷短视频、直 但须注意的是,一些短视频、直 播平台中涉及暴力、低俗、软色 情、诱导充值打赏等问题,严重



侵害了未成年人合法权益。

针对未成年人沉迷刷短视频的现象,家长、学校、社会和社交平台等各方应联合起来,共同持续发力。

其次,社交平台应当负起责任。为了保证平台内容有利于未成年人健康成长,各大平台也在

积极推出相应举措,但也不排除漏洞的存在。因此,还应强化自我监管,制定更加严格的规则来限制不良内容的传播,针对不良价值观、无底线追星、诱导打赏等内容开展专项治理行动,减少对未成年人的侵害,切实为未成年人健康上网提供可靠环境。

再者,家长也应付出努力。 例如,不少未成年人用家长的设备、家长的账号去上网,如果家长没有做好这方面的管控,那么平台的相关举措也很难有用。家长既要帮助未成年人更好地认识沉迷刷短视频的危害,也应管控好孩子的上网时间,谨防他们沉迷其中。

留言 ☑板

难圆的"网红梦"

【事件】

如今,越来越多的年轻 人看到了网络短视频的红 利,觉得这一行"来钱快" "不辛苦",于是梦想着有一 天自己也能当"网红"。有人 辞职在家专门拍短视频,有 人应聘传媒公司做起了"擦 边"主播……然而,"理想很 丰满,现实很骨感",有的人 一个月只挣几百元,连买服 装的费用都不够。

(6月19日《沧州晚报》)

【留言板】

@华灯初上:说实话,一到傍晚,就有很多"网红"在河沿上又扭又唱。不知道他们在直播间呈现出的是什么样的状态,反正在现实生活中看他们,感觉他们就是在自言自语、自说自话。

@香菜盟友是我呀:我 在短视频平台上没有刷到 过他们,说明他们还"不 红",所以网络平台的大数 据不推荐他们。 @荔枝在吗:被看到的 都是万里挑一的!

@星星:当网红"来钱快""不辛苦",不用按部就班打卡上班。可是,网络直播"门槛低""可复制性强",也就是说,谁都可以当"网红"。这也意味着,网络红利不可能均摊到每个人身上。

@胡小秋:"擦边"行 为违背公序良俗,污染网络 环境,毒害青少年。

@逃离现实去远方:前段时间,我吃了晚饭领着孙子在运河河沿上遛弯,看到几个穿着暴露的小青年对着手机扭屁股,旁边竟然还有叫好的。我赶紧捂着孙子的眼睛把他带走了,简直是污染视听,小心别数坏孩子!

@崔先生不酷:如果孩子们的理想不是当科学家、 医生、教师、军人……而只 是想当"网红"挣钱,这就需 要人们好好反思了。

画中 ② 话

诈骗团伙分赃不均 竟在银行门口抢赃款



近日,广东省龙川县老隆镇一家银行门口,1名男子遭3人抢夺现金。警方调查发现,3名犯罪嫌疑人与被抢者系诈骗团伙成员,4人在银行门口转移赃款的过程中,因内部纠纷从而引发抢夺赃

款。目前,4名犯罪嫌疑人均落网,查扣涉案赃款10余万

在不法利益面前,虚伪的"友谊小船"说翻就翻。倘若结良友、走正道,又岂会落入法网之中? 据法治网

回音

幼儿园拔河比赛 爸爸们拔断绳子

近日,山东烟台一所幼儿园组织爸爸们参加拔河比赛,爸爸们为了在孩子面前好好表现,竟然把绳子都拔断了。

网友们戏称:这样一来,比赛就成了平局,爸爸们都保住了"脸面"。

据@南阳网

回音:这绳子是懂人情世 故的(偷笑)!

偷走室友的电脑 还陪着一起报案

男子李某(化姓)偷走室友的笔记本电脑后,竟然谎称自己的电脑也被盗了,他与室友一起到武汉市洪山区卓刀泉街派出所报案。

民警随后查明,李某将偷 来的电脑卖给了某二手电子产 品回收店。

据@梨视频

回音:典型的"贼喊捉贼"!

"绿莞源"放福利回馈沧州百姓

原价30元每斤的黑猪肉明日只卖19.9元

沧州日报社·名优特 产品展销中心与沧县绿莞 源农业专业合作社合作以 来,共同推出"无公害散养 黑猪肉"项目,受到广大读 者的欢迎。6月21日上



午,沧州日报社·名优特产品展销中心将再次现场销售黑猪肉,想品尝黑猪肉的朋友千万不要错过。据介绍,"无公害散养

据介绍,"无公害散养 黑猪肉"项目由沧县绿莞 源农业专业合作社实施, 由沧州日报社·名优特产 品展销中心统一销售。黑 猪养殖基地占地面积5 亩,存栏量100头猪,所有 黑猪保证散养,不喂任何 饲料添加剂。

沧县绿莞源农业专业 合作社采用果园林地散养 黑土猪的方式,引进黑土猪 新品种,并且保证黑土猪的生长周期达12个月以上。这样经过春夏秋冬,食用五谷杂粮、百果、中草药等杂食的黑土猪,其肉质去腥留香,比一般的猪肉更加密实,肉味醇香,是真正土生土长、原汁原味的高品质黑猪肉。

地址:沧州市运河区 浮阳南大道新闻大厦底 商,沧州日报社全媒体融 合发展交流中心

咨询电话: 15132731602 18931777908

刚刚上市就供不应求

"绿莞源"首批千余斤黑桃全部售罄



仅上市一天,一千余 斤黑桃就被抢购一空。日前,产自沧州日报社·名优 特产品展销中心签约基地 ——"绿莞源"合作社的首 批黑桃已全部售罄。

"黑桃还有吗?我能再买一份吗?""首批都已售罄,您要想吃就等下批吧!""黑桃太甜了,太好吃了。""绿莞源"合作社的黑桃,刚刚上市就供不应求,因口感甜、桃味浓而深受市民的青睐。

"绿莞源"合作社负责 人崔红德介绍,黑桃外表 颜色深,其果皮随着果实 不断成熟会由红变深趋于 黑色。黑桃不仅果皮的颜 色黑里透红,十分特别,还 因为其口感兼具了"脆桃" 和"软桃"的双重特性,为此,能满足所有爱桃人士的不同需求。

"绿莞源"合作社黑桃 在种植过程中,不打任何 药剂,无公害,纯天然,既 好吃又安全。黑桃成熟周

期错要年欢桃友错尝短过等,吃的不过期,就明喜黑朋要品。

